

ВНИМАНИЕ: ВЕСНА

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!
Как выносились, редакционные часы
отстают ровно на несколько суток.
А потому с небольшим опозданием
мы приносим Вам свои поздравления
с праздником Весны и кладём их у
прекрасных ног.
Редакция "Ф-Т".

Я чувствую, что близок к деградации.
Меня лигнул вчера нечаяно Пегас,
И вот я не могу писать о грации
Прекрасных тел и ласке женских глаз.
О, боже! Все от Цицерона до Есенина
Пленили слух журчаньем нежных слов,
Слагая оды им — божественным творениям.
Букеты красок извергая из голов,
Стирали слезы почитатели Минмарта.
Долбили камень изваятели скульптур,
Творя созвездия прекраснейших фигур
Их — милых героинь 8 Марта.
А я, вот, не могу создать ни строчки,
Быть может, Муза отмечает Женский день,
Быть может, я в своих стихах дошел до точки,
Быть может, просто одолела лень.
Ну, что писать мне, посудите сами, —
О зорях, расплескавшихся в глазах,
И о мадоннах с золотыми волосами,
В тяжелых затерявшихся хлебах?
О стройных, в поле вышедших, березках,
Повших ветру озорному о любви?
О том, что песен этих отголоски
В садах и парках подхватили соловьи?
А, может, мне писать о тех, кто скромно
Стоят в трамвае стиснуты с боков
И смотрят на сидящих, хладнокровно
Читающих газеты мужиков?..
Но, думав, что ни к чему все это —
Иснять сюжеты, нужные слова.
Оставлю это "фирменным" поэтам —
У них и опыт, и светлее голова.

А я скажу всего два слова:
"Женщины!
Сажайте новых поколений семена,
Пусть славой будет ваша жизнь увенчана,
Да освятятся Ваши Имена!"
Ал. Зенков.



25 ЛЕТИЮ ФИЗИКО-ТЕХНИЧЕСКОГО ПОСВЯЩАЕТСЯ

«ВСПОМИНАЮ НАШУ ГРУППУ...»

Мы пришли на физтех с Энергетического. Было нас четверо девочек, первых девочек факультета. Физтех — вся жизнь, ее неповторимый дух сразу же захватили нас. Учиться на факультете было трудно, но очень интересно. Чились мы охотно, с большим старанием. Был такой настрой, что во всем мы были первыми и в учебе, и в спорте, и в самостоятельности. Сейчас даже непонятно, откуда у физтехов бралась такая капризность до общественной работы, стимулы были до наивности просты, а массовость потрясающая. Мы жили факультетом, радовались его успехам, переживали неудачи и отчаянно старались, чтобы физтех всегда был впереди.

Я вспоминаю нашу группу, наши диспуты и собрания, которые иногда продолжались до часу ночи. А какие мы устраивали вечера, какая дружба была у нас! Эту дружбу мы бережем до сих пор и будем беречь всю жизнь.

Каждые пять лет мы вновь собираемся все вместе, снова звучат наши песни под баян Леши Гаврилова, извлекаются на свет старые фотографии, снова Володя Давыдов — наш "вечный старост" торжествует всех воспоминаниями. На этих встречах мы не только вспоминаем, каждый рассказывает о своей нынешней жизни, о работе, о планах на будущее. Такая "встреча с молодостью" запоминается надолго и каждую новую идею с нетерпением.

Этот год для факультета особенный. Юбилей физтеха — это праздник и для сегодняшних студентов, и для нас, "старичков". В преддверии юбилея хотелось бы пожелать всем физтехам чтоб не забыли они годы, проведенные в его стенах, чтобы всегда помнили дверь, открывавшую им дорогу в жизнь!

Н.Н. Калугина, выпускник ФТФ,
ассистент каф. ФХМА.

«И МЫ БЫЛИ СТУДЕНТАМИ»

Студенты физико-технического факультета всегда одними из первых в институте отзывались на все важнейшие события жизни молодежи нашей страны.

Для пятидесятих годов, когда мы были студентами, характерным явилось зарождение нового студенческого движения — строительных отрядов, или поиски наиболее правильных форм организации и построения. Не случайно, что на строительстве первой на Урале атомной электростанции трудился студенческий отряд физтехов, составленный из первокурсников. Руководил отрядом член факультетского бюро ВЛКСМ Анатолий Поспелов, ныне сотрудник химико-технологического факультета. Конечно, с тех лет студенческие отряды физтеха выросли и окрепли, их работа наполнилась новым содержанием, характерным для современной жизни. Но мне думается, всегда останется главное — это молодой задор, стремление помочь народному хозяйству, проверить себя в больших трудовых делах. Отлично поработал тогда отряд на строительстве БАЭС, многие студенты были отмечены за успехи в труде, в культурно-просветительной работе.

Мне приходилось два раза выезжать в составе сводного институтского отряда на уборку целинного урожая вместе с другими студентами факультета. Тогда нас, в основном городских жителей, поражали безграничные просторы степей, самоотверженный труд колхозников на уборке урожая. Нам приходилось работать на комбайнах, на строительстве силосных траншей и подсобных помещений, участвовать в ремонте сельско-хозяйственной техники.

После работы и вне отдыха студенты участвовали в спортивных соревнованиях, выступали с концертами, вели культурно-просветительную работу.

Тринадцать лет прошло с той незабываемой студенческой поры, во многих городах страны трудятся выпускники 1961-го года. И можно уверенно сказать, что они с честью несут гордое имя — питомцев физико-технического факультета.

Член партбюро ФТФ
доцент К.Х.И.
А.Р. Бекетов.

ПЕРВЫЙ ЭКЗАМЕН

Мои представления о предстоящей сессии сложились ещё до её начала. "Бывальдины" шутили, смеялись, получалось, вообще, что-то вроде анекдота. Их лица не мрачались даже тогда когда вспоминались задания, вторые заходы и прочие неприятности. Как-то я почувствую всё это?

Всё ближе и ближе роковое время, всё меньше и меньше шуток о предстоящей сессии... Преподаватели не казались более добрыми и приветливыми, а то и дело открывали теневые стороны своей души.

И вот наступил самый первый, самый интересный, самый трудный. Хотя все и старались не возмущаться, но у многих кое-что билось не там, где положено. Пришел преподаватель. Совсем по-домашнему разложил билеты, собрал зачетки, пригласил к столу. Откабываться поодиночке. Леденящим взглядом окидывал билет и по телу разливалось легкое расслабление: похоже всё знаешь? Легче стало на душе, почувствовал себя свободней. Ну что ж, ответил по-моему прилично. Выпорхнул из аудитории. Тут же оботурили ребята, что-то спрашивали, я что-то отвечал, но мысли были уже далеко... Ведь это был мой первый такой экзамен.

В. Фотиев
6-123.